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Irásbeli választ igénylő kérdés

Dr. Kövér László
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

vár a szociális ágazatra 2012-ben? " címmel a Házszabály 91 .§-a alapján írásbeli
választ igénylő kérdést kívánok benyújtan i

Réthelyi Miklós, Nemzeti Erősforrás Minisztériumot vezető miniszterhez .

Tisztelt Miniszter Úr !

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993 . évi III . törvény 92. § (3)

bekezdése előírja a szociális szolgáltatástervezési koncepciók elkészítését, valamint

folyamatos felülvizsgálatát és aktualizálását . 2011-ben a települések jelentős részének,

valamint a megyéknek és a fővárosnak (köztük a fővárosi önkormányzatok többségének) is e l

kéne, el kellett volna készíteniük a koncepciókat. Ez a fővárosban és a kerületi

önkormányzatokban több esetben nem történt meg, és ismereteink szerint jó néhán y

önkormányzat nem is tervezi ezt a feladatot teljesíteni idén már .

Tudjuk, hogy a koncepciók elkészítését a települések sokszor eddig is csak kötelez ően

kipipálandó feladatnak vélték, sokan csúsztak az eredeti koncepciók elkészítésével is már ,

vagy később a folyamatos felülvizsgálatokkal . A dokumentumok a szociális szolgáltatások



tervezését, az előrelátást, a helyben közös gondolkozást nem tudták mindig maximálisa n

teljesíteni .

Tisztelt Miniszter Ur! Miért nem a helyi szociálpolitikai munka segítésében és támogatásába n

gondolkozott a minisztérium? Miért akarta volna eltörölni azt egy idén májusi 56532-4/2011 -

NEFMI(SZ) iktatószámú javaslattal, melyet végül nem fogadtak el, ahelyett, hogy támogatni ,

javítani akarná? A helyi szociálpolitikai kerekasztalok fontos fórumai lehetnek a helyi

szociális szereplők, partnerek véleménynyilvánításának . A koncepciók pedig amellett, hogy a

tervezési szemlélet erősödését segíthetik, az áttekinthetőséget, transzparenciát is szolgálják .

Egyelőre tehát mégsem törölték el ezeket az önkormányzati kötelezettségeket, de ez nem

jelenti azt, hogy a települések helyzete könnyebb lenne . Mit tesz a szociálpolitikai vezetés

annak érdekében, hogy a koncepciók készítése minél inkább meg tudja valósítani eredet i

célját? Mennyiben teremt a vezetés tiszta és átlátható viszonyokat, mennyiben határoz me g

egyértelmű célokat, melyekhez az önkormányzatok helyben viszonyulni, amelyekr e

reflektálni tudnak?

Minek alapján tervezzenek az önkormányzatok, hol tart a régóta beígért, szociáli s

szolgáltatásokat és segélyezési rendszert érintő nagyszabású átalakítási folyamat?

A szociális szférát érintő számtalan probléma közül az egyik legsúlyosabb az állandó

bizonytalanság, tervezhetetlenség, perspektíva nélküliség . Szükségük van konkrétumokra ,

központi döntésekre, amikhez képest meg tudják határozni a helyi irányokat, célkit űzéseket .

A kormányváltás utáni grandiózus tervek ellenére a szociális ágazat szerepl ő azt érzékelik ,

hogy megrekedni látszik az a reformfolyamat, ami többek között a Nemzeti Szociálpolitika i

Koncepció szakértői munkálataival, egyeztetéseivel elindult .



Tisztelt Miniszter Úr! 2012 közeledtével az önkormányzatok, szociális intézmények, szociáli s

szakemberek szeretnék látni mi vár rájuk a közeljövőben. Szükségük van konkrétumokra,

központi döntésekre, amikhez képest meg tudják határozni a helyi irányokat, célkit űzéseket .

Hol késnek ezek a döntések, hol késnek a központi irányvonalak? Mi lesz a Nemzet i

Szociálpolitikai Koncepcióban felvázolt átalakítási folyamatokkal, reformtervekkel? Mikor

derül ki a kormány álláspontja, többek között az els ődleges és másodlagos ellátási

kötelezettség átalakításáról, a normatív támogatási rendszert felváltó feladatfinanszírozás i

rendszerről, vagy éppen a szakmapolitikai és tervezési keretek teljesen új alapokr a

helyezéséről? Ezzel összefiiggésben kérdezzük, hogy hol késik az új Szolgáltatási törvén y

tervezete?

Várjuk megtisztel ő konkrét válaszát !

Budapest, 2011 . október 10 .
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